WYKAZ URZADZEN | KSZTALTEK WENTYLACYJNYCH - SZPITAL WYSOKIE MAZOWIECKIE - ODDZIAL. REHABILITACJI

Nazwa: C
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny
Sys Nr | Szt T Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. Izolacja +
ys-: ' yp ’ [m2] ptaszcz stalowy
cl| 7|1 TUBE* Przewéd okragly di= 250 =8 ocynk 065 065 | weta50mm
C 8 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 d2= 250 11= 100 ocynk 0,17 0,17 wetna 50 mm
C 9 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 1= ﬁq’sg ocynk 1,81 1,81 wetna 50 mm
C 10 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1l= 200 ocynk 0,26 0,51 wetna 50 mm
c || 1 TUBE* Przewod okragly d1= 200 1= &35 ocynk 022 022 | welna50mm
SPR-Ocynk 2100 min-| Kanat okragty spiralnie zwijany SPR-Ocynk _ _ .
C 12 1 200 7100 min-200 d1= 200 11 =582 Ocynk Z100 min 0,37 0,37 wetna 50 mm
C 13 1 Czerpnia $cienna D= 250 stal 0,00 wetna 50 mm
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Sale rehabilitacji i fizykoterapii
i . Pow. catk. )
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [m2] Izolacja
N1 1 15 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 400 H= 200 k= ---mmmmm- stal 0,00 wetna 50 mm
N1 2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 d= 400 e= 50 f= 50 r=50 ocynk 0,39 0,39 wetna 50 mm
N1 3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 891 ocynk 0,71 0,71 wetna 50 mm
N1 4 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 = 1500 ocynk 1,20 2,40 wetna 50 mm
- . a= 200 b= 200 g= 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 wetna 50 mm
N1 2 * k 1,2
5 TR1 Tréjnik prosty z prostokatnym odej$ciem 3= 100 ocyn 0,60 ,20 welna 50 mm
N1 6 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 690 ocynk 0,55 0,55 wetna 50 mm
N1 7 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 200 I= 200 ocynk 0,18 0,18 wetna 50 mm
- . a= 200 b= 250 g= 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 wetna 50 mm
N1 2 * k 1,32
8 TR1 Tréjnik prosty z prostokatnym odej$ciem 3= 100 ocyn 0,66 3 welna 50 mm
N1 9 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 I= 1089 ocynk 0,98 0,98 wetna 50 mm
N1 10 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 = 1500 ocynk 1,35 1,35 wetna 50 mm
N1 11 1 us Redukcja symetryczna a= 315 b= 200 c= 250 d= 200 I= 200 ocynk 0,21 0,21 wetna 50 mm
. PO [ a= 200 b= 315 = 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 wetna 50 mm
N1 12 1 TR1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem 3= 100 ocynk 0,74 0,74 welna 50 mm
N1 13 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 = 690 ocynk 0,71 0,71 wetna 50 mm
N1 14 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315 I= 1500 ocynk 1,54 1,54 wetna 50 mm
N1 15 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 315 c= 200 d= 315 I= 200 e=0 =0 ocynk 0,23 0,23 wetna 50 mm
- . a= 250 b= 315 g= 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 125 wetna 50 mm
N1 1 1 * k
6 TR1 Tréjnik prosty z prostokatnym odejsciem 3= 100 ocyn 0,80 0,80 welna 50 mm
N1 17 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 I= 1500 ocynk 1,70 1,70 wetna 50 mm
N1 18 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 = 690 ocynk 0,78 0,78 wetna 50 mm




N1 19 1 UsS Redukcja symetryczna a= 250 b= 400 c= 250 d= 315 1= 200 ocynk 0,27 0,27 wetna 50 mm
- . a= 250 b= 400 g= 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 125 wetna 50 mm

N1 20 1 * k 0,90 0,90
TR1 Trojnik prosty z prostokgtnym odej$ciem 3= 100 ocyn E E welna 50 mm
N1 21 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 = 1500 ocynk 1,95 1,95 wetna 50 mm
N1 22 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 = 640 ocynk 0,83 0,83 wetna 50 mm
N1 23 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 400 c= 250 d= 500 I= 250 e=0 =0 ocynk 0,38 0,38 wetna 50 mm
. - . a= 250 = 500 g= 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 125 wetna 50 mm
N1 24 1 TR1 Tréjnik prosty z prostokatnym odejsciem 3= 100 ocynk 1,02 1,02 welna 50 mm
N1 25 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 500 = 1500 ocynk 2,25 2,25 wetna 50 mm
N1 26 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 1= 601 ocynk 0,90 0,90 wetna 50 mm
N1 27 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 630 c= 250 d= 500 1= 300 e=0 =0 ocynk 0,58 0,58 wetna 50 mm
. - . a= 250 b= 630 g= 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 125 wetna 50 mm
N1 28 3 TR1 Trojnik prosty z prostokatnym odej$ciem 3= 100 ocynk 1,18 3,53 welna 50 mm
N1 29 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 630 = 1500 ocynk 2,64 5,28 wetna 50 mm
N1 30 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 630 = 890 ocynk 1,57 3,13 wetna 50 mm
N1 36 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 800 c= 250 d= 630 I= 400 e=0 =0 ocynk 0,91 0,91 wetna 50 mm
N1 37 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 = 630 = 1200 ocynk 2,11 2,11 wetna 50 mm
N1 38 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 630 1= 790 ocynk 1,39 1,39 wetna 50 mm
. . . a= 250 b= 800 g= 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 125 wetna 50 mm
N1 39 1 TR1 Tréjnik prosty z prostokatnym odejsciem 3= 100 ocynk 1,38 1,38 welna 50 mm
N1 40 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 800 = 1200 ocynk 2,52 2,52 wetna 50 mm
N1 41 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 800 = 1404 ocynk 2,95 2,95 wetna 50 mm
. . . a= 250 b= 800 = 200 h= 200 I= 400 e= 200 f= 125 wetna 50 mm
N1 42 1 TR1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem 3= 100 ocynk 0,92 0,92 welna 50 mm
N1 43 1 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 200 k= ---meoee- stal 0,00 wetna 50 mm
N1 44 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 800 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,18 3,18 wetna 50 mm
N1 45 3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 800 |I= 1500 ocynk 3,15 9,45 wetna 50 mm
N1 46 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 800 I= 727 ocynk 1,53 1,53 wetna 50 mm
N1 47 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 800 e= 631 I= 1226 ocynk 2,90 2,90 wetna 50 mm
Lo - a= 800 b= 250 g= 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 400 wetna 50 mm

N1 48 1 TR1* T k k k 1,32 1,32
réjnik prosty z prostokgtnym odejsciem 3= 50 ocyn welna 50 mm
N1 49 1 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 400 k= ---meoee- stal 0,00 wetna 50 mm
N1 50 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 800 1= 1400 ocynk 2,94 2,94 wetna 50 mm
- o a= 800 b= 250 g= 630 h= 400 I= 600 e= 300 f= 400 wetna 50 mm

N1 1 1 * k 1,47 1,47
5 TR1 Tréjnik prosty z prostokatnym odej$ciem 3= 100 ocyn s s welna 50 mm
N1 52 5 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 630 I= 3000 ocynk 6,18 30,90 wetna 50 mm
N1 53 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 800 c= 200 d= 400 I= 400 e= -200 f=0 ocynk 0,94 0,94 wetna 50 mm
N1 54 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 200 ocynk 0,24 0,24 wetna 50 mm
N1 55 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,06 3,19 wetna 50 mm
N1 56 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 = 580 ocynk 0,70 0,70 wetna 50 mm
N1 57 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 = 1000 ocynk 1,20 2,40 wetna 50 mm
N1 58 5 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 = 1500 ocynk 1,80 9,00 wetna 50 mm
. - . a= 200 b= 400 g= 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 wetna 50 mm
N1 59 2 TR1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem 3= 100 ocynk 0,84 1,68 welna 50 mm
N1 60 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 963 ocynk 1,16 1,16 wetna 50 mm
. - . a= 200 b= 400 g= 200 h= 315 I= 515 e= 258 f= 100 wetna 50 mm
N1 61 1 TR1 Tréjnik prosty z prostokatnym odejsciem 3= 100 ocynk 0,72 0,72 welna 50 mm
N1 62 1 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 315 H= 200 R stal 0,00 wetna 50 mm
N1 63 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 1= 638 ocynk 0,77 0,77 wetna 50 mm
N1 64 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 920 ocynk 1,10 1,10 wetna 50 mm
N1 65 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 400 I= 300 e=0 f=0 ocynk 0,36 0,36 wetna 50 mm




N1 66 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 = 366 ocynk 0,33 0,33 wetna 50 mm
N1 67 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 1= 1449 ocynk 1,30 1,30 wetna 50 mm
N1 68 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 200 1= 200 e=0 0 ocynk 0,19 0,19 wetna 50 mm
N1 69 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1080 ocynk 0,86 0,86 wetna 50 mm
N1 70 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 = 1200 ocynk 0,96 1,92 wetna 50 mm
N1 71 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 160 g= 40 I= 200 e=0 -20 ocynk 0,16 0,16 wetna 50 mm
NL| 72 | 1 TUBE* Przewsd okragly di= 160 1= ;'73 ocynk 0,87 087 | welna50mm
N1 73 1 CG1*+DA2 Kratka wentylacyjna na kanaty okragte L= 315 H= 100 D= 160 stal 0,00 wetna 50 mm
N1 74 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 125 d2= 160 I11= 100 ocynk 0,09 0,09 wetna 50 mm
NL | 75 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 = 2;64 ocynk 025 025 | welna50mm
N1 76 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,40 wetna 50 mm
NL |77 | 2 TUBE* Przewsd okragly di= 125 1= ;56 ocynk 2,18 436 | welna50mm
NL| 78 | 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 1= 3654 ocynk 1,39 139 | welna50 mm
N1 79 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125 1= 3668 ocynk 1,45 1,45 wetna 50 mm
N1 80 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= (rSr;OO ocynk 2,36 2,36 wetna 50 mm
N1 81 2 CG1*+DA2 Kratka wentylacyjna na kanaty okragte L= 225 H= 100 D= 126 stal 0,00 wetna 50 mm
N1 82 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125 1= ?ﬁoo ocynk 0,79 0,79 wetna 50 mm
N1 83 1 DRE Zaslepka meska dl= 125 ocynk 0,03 0,03 wetna 50 mm
N1 84 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,82 5,47 wetna 50 mm
N1 85 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 630 e= 515 I= 1200 ocynk 2,69 2,69 wetna 50 mm
N1 86 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 630 1= 720 ocynk 1,48 1,48 wetna 50 mm
N1 87 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,57 7,70 wetna 50 mm
N1 88 1 DRSD*+24V Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 400 b= 630 I= 300 0,00 wetna 50 mm
N1 89 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 400 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 1,98 1,98 wetna 50 mm
N1 | 90 | 11 K Przewod prostokatny a= 400 b= 630 I= 1500 ocynk 3,0 33,99 | Weina50mm +
ptaszcz stalowy
NI | o1 | 1 K Przewsd prostokatny a= 400 b= 630 I= 544 ocynk 112 112 | Weina50mm +
ptaszcz stalowy
N | 92 | 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 630 I= 378 ocynk 0,78 078 | Wena50mm +
ptaszcz stalowy
NI | @3 | 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 630 c= 640 d=940 | 1= 700 ocynk 2,24 2,24 | weina S50 mm +
ptaszcz stalowy
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: Szatnie, magazyn ubran, sanitariaty
; . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [m2] Izolacja
N2 1 1 DFA Zaslepka zenska dil= 125 ocynk 0,03 0,03 wetna 50 mm
N2 | 2 | 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 n= -0 ocynk 0,59 059 | welna50mm




N2 3 2 CG1*+DA2 Kratka wentylacyjna na kanaty okragte L= 225 H= 125 D= 126 stal 0,00 wetna 50 mm
N | 4 | 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 1= #40 ocynk 055 055 | welna50mm
N2 5 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,08 wetna 50 mm
N2 | 6 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 = #30 ocynk 0,65 065 | welna50mm
N2 7 2 CG1*+DA2 Kratka wentylacyjna na kanaty okragte L= 225 H= 125 D= 160 stal 0,00 wetna 50 mm
N2 8 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 21'91 ocynk 0,46 0,46 wetna 50 mm
N2 9 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,82 wetna 50 mm
N2 | 10 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 = $28 ocynk 2,15 215 | welna50mm
N2 | 11| o1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 = 2;64 ocynk 032 032 | welna50mm
N2 | 12 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 = 2;75 ocynk 038 038 | welna50mm
N2 13 1 SPR-Ocynk 2100 min-{ Kanat okragty splralnlg zwijany SPR-Ocynk di= 160 11 = 350 Ocynk 2100 min 0.18 0.18 welna 50 mm
160 Z100 min-160
N2 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 0,05 0,05 wetna 50 mm
Nazwa: W
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzutowy
Sys Nr Szt T Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. 1zolacja +
ys- : yp : [m2] ptaszcz stalowy
W 1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1l= 200 ocynk 0,26 0,26 wetna 50 mm
W 2 2 BP-200-90 BP-200-90 - type= BP alfa= 90 d1= 200 r=1 Ocynk Z275 0,30 0,59 wetna 50 mm
SPR-Ocynk 2100 min-| Kanat okragty spiralnie zwijany SPR-Ocynk _ _ .
W 3 1 200 2100 min-200 d1= 200 11 =550 Ocynk Z100 min 0,35 0,35 wetna 50 mm
w 4 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= #59 ocynk 1,00 1,00 wetna 50 mm
W 5 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 140 b= 140 d= 200 g= 40 I= 200 ocynk 0,13 0,13 wetna 50 mm
W 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 140 b= 140 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,27 0,27 wetna 50 mm
W 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 200 0,06 0,06 wetna 50 mm
Nazwa: w1
Typ: Wywiewny
Opis: Sale rehabilitacji i fizykoterapii
; . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [m2] Izolacja
W1 1 2 DRE Zaslepka meska dil= 125 ocynk 0,03 0,06 wetna 30 mm
wil| 2 | 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 n= 13 ocynk 044 044 | welna30mm
w1 3 2 CG1*+DA2 Kratka wentylacyjna na kanaty okragte L= 225 H= 100 D= 126 stal 0,00 wetna 30 mm
W1 4 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,30 wetna 30 mm
wi 5 1 TUBE* Przewod okragly dl= 125 1= 2;55 ocynk 0,22 0,22 wetna 30 mm




w1 6 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11 m ocynk 0,85 0,85 wetna 30 mm
w1 7 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= r3n'75 ocynk 1,47 1,47 wetna 30 mm
wi 8 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 b= 200 125 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,29 0,29 wetna 30 mm
. - . a= 200 b= 200 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 wetna 30 mm
w1 9 TR1 Tréjnik prosty z prostokatnym odejsciem 3= 100 ocynk 0,60 0,60 welna 30 mm
w1 10 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 stal 0,00 wetna 30 mm
W1 11 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1466 ocynk 1,17 1,17 wetna 30 mm
. - . a= 200 b= 200 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 wetna 30 mm
wi 12 2 TR1 Trojnik prosty z prostokatnym odej$ciem 3= 100 ocynk 0,60 1,20 welna 30 mm
W1 13 11 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 660 ocynk 0,79 8,71 wetna 30 mm
w1 14 15 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 200 stal 0,00 wetna 30 mm
W1 15 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 690 ocynk 0,55 0,55 wetna 30 mm
W1 16 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1500 ocynk 1,20 1,20 wetna 30 mm
W1 17 2 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 200 d= 200 1= 200 e=0 =0 ocynk 0,19 0,37 wetna 30 mm
. - . a= 200 b= 250 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 100 wetna 30 mm
wi 18 2 TR1 Trojnik prosty z prostokatnym odej$ciem 3= 100 ocynk 0,66 1,32 welna 30 mm
w1 19 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 1089 ocynk 0,98 0,98 wetna 30 mm
W1 20 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 1500 ocynk 1,35 1,35 wetna 30 mm
w1 21 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 315 = 200 d= 250 I= 200 e=0 =0 ocynk 0,22 0,22 wetna 30 mm
. . . a= 200 = 315 200 h= 400 I= 600 e= 300 = 100 wetna 30 mm
w1 22 3 TR1 Tréjnik prosty z prostokatnym odejsciem 3= 100 ocynk 0,74 2,21 welna 30 mm
W1 23 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 315 690 ocynk 0,71 0,71 wetna 30 mm
W1 24 6 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 1500 ocynk 1,54 9,27 wetna 30 mm
W1 25 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 315 200 d= 315 1= 200 e=0 f= -50 ocynk 0,23 0,23 wetna 30 mm
. - . a= 250 b= 315 = 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 125 wetna 30 mm
w1 26 1 TR1 Tréjnik prosty z prostokatnym odej$ciem 3= 100 ocynk 0,80 0,80 welna 30 mm
w1 27 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 1500 ocynk 1,70 1,70 wetna 30 mm
W1 28 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 690 ocynk 0,78 0,78 wetna 30 mm
W1 29 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 400 = 250 d= 315 I= 200 e=0 =0 ocynk 0,28 0,28 wetna 30 mm
. o . a= 250 b= 400 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 125 wetna 30 mm
w1 30 1 TR1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem 3= 100 ocynk 0,90 0,90 welna 30 mm
W1 31 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1500 ocynk 1,95 1,95 wetna 30 mm
W1 32 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 640 ocynk 0,83 0,83 wetna 30 mm
W1 33 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 400 250 d= 500 I= 250 e=0 =0 ocynk 0,38 0,38 wetna 30 mm
- . a= 250 b= 500 = 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 125 wetna 30 mm

w1 4 1 * k 1,02 1,02
3 TR1 Tréjnik prosty z prostokatnym odej$ciem 3= 100 ocyn ,0. ,0. welna 30 mm
w1 35 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 1200 ocynk 1,80 1,80 wetna 30 mm
W1 36 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 364 ocynk 0,55 0,55 wetna 30 mm
w1 37 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 630 = 250 d= 500 I= 300 e=0 f=0 ocynk 0,58 0,58 wetna 30 mm
. - . a= 250 b= 630 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 125 wetna 30 mm
w1 38 3 TR1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem 3= 100 ocynk 1,18 3,53 welna 30 mm
W1 39 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 630 1425 ocynk 2,51 5,02 wetna 30 mm
w1 40 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 630 = 870 ocynk 1,53 1,53 wetna 30 mm
wi 41 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odej$ciem a= 250 b= 630 100 I= 300 e= 150 f= 125 ocynk 0,55 0,55 wetna 30 mm
wi 42 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 1= 2;73 ocynk 0,23 0,23 wetna 30 mm
W1 43 1 VV1*+MF Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 wetna 30 mm
W1 44 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 630 1500 ocynk 2,64 2,64 wetna 30 mm
W1 45 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 630 1= 1000 ocynk 1,76 1,76 wetna 30 mm




W1 46 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 630 |= 787 ocynk 1,39 1,39 wetna 30 mm
W1 47 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 800 c= 250 d= 630 I= 400 e=0 f=0 ocynk 0,91 0,91 wetna 30 mm
. . . a= 250 b= 800 g= 200 h= 400 I= 600 e= 300 f= 125 wetna 30 mm
w1 48 1 TR1 Tréjnik prosty z prostokatnym odej$ciem 3= 100 ocynk 1,38 1,38 welna 30 mm
W1 49 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 800 1= 924 ocynk 1,94 1,94 wetna 30 mm
« PO . a= 250 b= 800 g= 250 h= 800 I= 1000 e= 500 f= 125 wetna 30 mm
wi 50 1 TR1 Trojnik prosty z prostokatnym odej$ciem 3= 100 ocynk 2,31 2,31 welna 30 mm
W1 51 1 ES QOdsadzka symetryczna a= 250 b= 800 e= 500 I= 1000 ocynk 2,35 2,35 wetna 30 mm
W1 52 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 800 1= 750 ocynk 1,58 1,58 wetna 30 mm
« PO . a= 800 b= 250 g= 630 h= 400 I= 600 e= 300 f= 400 wetna 30 mm
wi 53 1 TR1 Trojnik prosty z prostokatnym odej$ciem 3= 100 ocynk 1,47 1,47 welna 30 mm
W1 54 5 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 630 1= 3000 ocynk 6,18 30,90 wetna 30 mm
W1 55 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 800 d= 315 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,18 3,18 wetna 30 mm
W1 56 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 315 c= 200 d= 315 I= 200 e=0 =0 ocynk 0,23 0,23 wetna 30 mm
W1 57 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 315 e= 700 |I= 1000 ocynk 1,26 1,26 wetna 30 mm
W1 58 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 |I= 495 ocynk 0,51 0,51 wetna 30 mm
W1 59 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 315 = 920 ocynk 0,95 0,95 wetna 30 mm
w1 60 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 315 I= 300 e=0 f=0 ocynk 0,31 0,31 wetna 30 mm
W1 61 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 250 = 366 ocynk 0,33 0,33 wetna 30 mm
w1 62 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1449 ocynk 1,30 1,30 wetna 30 mm
W1 63 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 = 1080 ocynk 0,86 0,86 wetna 30 mm
w1 64 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1200 ocynk 0,96 1,92 wetna 30 mm
wi 65 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 125 g= 40 I= 200 e=0 f=-38 ocynk 0,17 0,17 wetna 30 mm
wi| es | 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 1= r2n'23 ocynk 0,88 088 | welna30mm
wi 67 1 CG1*+DA2 Kratka wentylacyjna na kanaty okragte L= 315 H= 100 D= 126 stal 0,00 wetna 30 mm
W1 68 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 800 d= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,18 3,18 wetna 30 mm
w1 69 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 200 c= 200 d= 200 I= 150 ocynk 0,14 0,14 wetna 30 mm
W1 70 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 460 ocynk 0,37 0,37 wetna 30 mm
w1 71 1 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 200 k= ---mmmmm- stal 0,00 wetna 30 mm
w1 72 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 d= 400 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,39 0,39 wetna 30 mm
W1 73 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 = 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,82 1,82 wetna 30 mm
W1 74 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 630 e= 735 I= 1500 ocynk 3,44 3,44 wetna 30 mm
W1 75 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 630 = 1270 ocynk 2,62 2,62 wetna 30 mm
w1 76 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,57 2,57 wetna 30 mm
W1 77 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 630 1= 780 ocynk 1,61 1,61 wetna 30 mm
w1 78 1 DRSD*+24V Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 400 b= 630 I= 300 0,00 wetna 30 mm
w1 79 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 400 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 1,98 1,98 wetna 30 mm

wi | 80 | 10 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 630 I= 1500 ocynk 3,09 30,00 | Wetna S0 mm +

ptaszcz stalowy

wi| 81 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,82 182 | wetnaS0mm +

ptaszcz stalowy

wi| 82 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 630 I= 1474 ocynk 3,04 304 | Wetna 50 mm +

ptaszcz stalowy

wi| 83 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,57 2,57 | wetna S0 mm +

ptaszcz stalowy

wi| 84 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 630 I= 228 ocynk 0,47 047 | Wetna 50 mm +

ptaszcz stalowy

wi| 85 | 1 ES Odsadzka symetryczna a= 630 b= 400 e= 710 I= 1000 ocynk 2,53 253 | Weina50 mm +

ptaszcz stalowy




wi| s | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,57 257 | weina50 mm +
ptaszcz stalowy
wi| 87 | 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 630 I= 570 ocynk 1,17 117 | weina50 mm +
ptaszcz stalowy
wi| 88 | 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 630 c= 640 d= 940 I= 700 ocynk 2,24 224 | weina50 mm +
ptaszcz stalowy
Nazwa: w2
Typ: Wywiewny
Opis: Szatnie, magazyn ubran, sanitariaty
: . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [m2] Izolacja
W2 11 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,66 wetna 30 mm
w2 12 1 TUBE* Przewod okragty dl= 160 1= 21'46 ocynk 1,74 1,74 wetna 30 mm
w2 | 13 | 1 TUBE* Przewod okragly di=160 | 1= 0% ocynk 043 | 043 | welna30mm
w2 14 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 100 11= 190 ocynk 0,19 0,19 wetna 30 mm
w2 15 2 VV1*+MF Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 wetna 30 mm
w2 | 16 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= rzn.ee ocynk 134 134 | welna30mm
w2 | 17 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= &58 ocynk 029 029 | welna30mm
w2 | 18 | 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= r1n.04 ocynk 053 053 | welna30mm
W2 19 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 d2= 160 I11= 85 ocynk 0,10 0,10 wetna 30 mm
w2 20 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 100 11= 190 ocynk 0,23 0,23 wetna 30 mm
W2 21 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1l= 200 ocynk 0,26 0,26 wetna 30 mm
W2 22 1 SPR-Ocynk Z100 min-{ Kanat okragty splralnle_ zwijany SPR-Ocynk di= 200 1= 603 Ocynk 2100 min 038 038 wetna 30 mm
200 Z100 min-200
w2 23 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,08 wetna 30 mm
w2 24 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 1= #83 ocynk 0,92 0,92 wetna 30 mm
W2 25 1 CG1*+DA2 Kratka wentylacyjna na kanaty okragte L= 400 H= 125 D= 160 stal 0,00 wetna 30 mm
w2 | 26 | 1 TUBE* Przewsd okragly di= 125 = 5607 ocynk 081 081 | welna30mm
W2 27 1 CG1*+DA2 Kratka wentylacyjna na kanaty okragte L= 400 H= 125 D= 126 stal 0,00 wetna 30 mm
W2 28 1 DRE Zaslepka meska dil= 125 ocynk 0,03 0,03 wetna 30 mm
W2 2 MFA Ztgczka mufowa di= 200 0,06 0,12 wetna 30 mm
W2 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 100 0,03 0,06 wetna 30 mm
Nazwa: W2a
Typ: Wywiewny
Opis: Wycigg indywidualny - magazyn ubran
; . Pow. catk. .
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [m2] Izolacja
W2a 1 1 DFA Zaslepka zenska dil= 160 ocynk 0,04 0,04 wetna 30 mm
waa| 2 | 2 TUBE* Przewod okragly di= 160 n=7° ocynk 035 070 | welna30mm




W2a CG1*+DA2 Kratka wentylacyjna na kanaty okragte L= 500 H= 125 D= 160 stal 0,00 wetna 30 mm
W2a USE Redukcja symetryczna ] dl= 125 d2= 160 1= 78 ocynk 0,08 0,08 wetna 30 mm
was e I e e e e e i i Lt
W2a RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 140 b= 140 d= 125 g= 40 I= 200 ocynk 0,11 0,11 wetna 30 mm
W2a BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 140 b= 140 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,22 0,22 wetna 30 mm
W2a MFA Ztaczka mufowa dl= 125 0,04 0,07 wetna 30 mm




